11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.07.2010 22:47:54

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 24.07.2010 09:38:18

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151690/answer/151702




IIa, nHOrma ORIBaeT CKpHITOe TeueHue( mpu L-popme roHokokka). CmaBaTh Ma3Ku U JIEYUTHCS(B
cnydae oOHapyKeHUs TOHOKOKKa) Haflo 00g3aTelbHO. Y MyKUMH TOHOPeSs, faxe MPU OTCYTCTBUU
KJIMHUYECKUX ITPOSIBIIEHUH, BEISHIBAET CTPUKTYPH! YPETPEL, UTO , B CBOIO OUEPEeb, TPUBOIUT K
HapYILIEHWI0 MOYEUCITyCKaHUS, BIJIOTh [0 MTOJTHOM 3aflePKKKU MOYEHCITYCKaHuUS.



